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Information
Mit der USB A+C Ladesteckdose können elek-
tronische Geräte mit wiederaufladbaren Akkus 
(z. B. Mobiltelefone, Tablets, Smartwatch, etc.) 
mit Strom versorgt und aufgeladen werden. Die 
Geräte müssen für die Stromversorgung via USB 
Kabel vorbereitet sein. Der Charger verfügt über 
je eine parallel angeordnete USB A und USB C 
Buchse. 

Hinweis:
Die USB-Buchsen dienen nur zur Energiever-
sorgung. Es findet keine Datenübertragung 
statt. Für eine einwandfreie Laderegelung sollte 
ein Ladekabel mit Herstellerfreigabe für das zu 
ladende Gerät verwendet werden.

Technische Daten USB A+C Anschluss:
Input: 5.0V DC, 4.0A
USB total output: DC 5.0V, max.4.0A, 20.0W
Leistung ohne Last: 0,06W

Installation:

1.  Wählen Sie den Einbauort aus.
 (Einbaudicke minimum 10mm)

2.  Bohren Sie ein Loch mit einem Durchmesser  
 von 60mm oder 80mm.

3.  Setzen Sie den Montagering ein.

4. Klicken Sie die Kabeldurchführung ein.

5.  Schliessen Sie das Netzgerät am 
 USB Charger an.

6.  Wenn die Arbeiten korrekt ausgeführt 
 wurden, ist das Produkt nun einsatzbereit.

ACHTUNG! 
Stellen Sie vor dem Bohren sicher, dass am 
Montageort genügend Einbautiefe vorhanden ist.

Information
Les prises de charge USB A+C permettent 
d‘alimenter et de charger des appareils élec-
troniques avec des batteries rechargeables (par 
exemple, des téléphones portables, des tablettes, 
des smartwatch, etc.). Les appareils doivent être 
préparés pour être alimentés par un câble USB. La 
prise de courant comporte une prise USB A et une 
prise USB C disposées en parallèle. 

Remarque:
Les ports USB servent uniquement à l’alimenta-
tion en énergie. Ils ne transfèrent pas de données. 
Pour un contrôle correct de la charge, il convient 
d’utiliser un câble de charge avec l’approbation du 
fabricant de l’appareil à charger.

Données techniques connexion USB  A+C:
Input: 5.0V DC, 4.0A
USB total output: 5.0V DC, 4.0A, 20.0W
Puissance sans charge: 0,06W

Installation:

1.  Sélectionnez l‘emplacement.
 (épaisseur d‘installation minimale 10mm)

2.  Percez un trou d‘un diamètre de 
 60mm ou 80mm.

3. Insérez l‘anneau de montage.

4. Cliquez sur le passage de câbles.

5.  Branchez le bloc secteur sur le 
 chargeur USB.

6.  Si les travaux ont été effectués correctement 
 le produit est maintenant prêt à être utilisé.

ATTENTION! 
Avant de percer, assurez-vous que la profondeur 
d‘installation est suffisante à l‘emplacement de 
montage.

Informazioni
Le prese di ricarica USB A+C possono essere 
utilizzate per alimentare e caricare dispositivi 
elettronici con batterie ricaricabili (ad esempio 
telefoni cellulari, tablet, smartwatch, ecc.). I 
dispositivi devono essere preparati per l‘alimen-
tazione tramite cavo USB. La presa di corrente 
ha una presa USB A e una presa USB C disposte 
in parallelo. 

Nota:
Le prese USB servono solo a fornire energia 
elettrica. Non avviene alcun trasferimento dati. 
Per un corretto controllo della carica, si dovreb-
be usare un cavo di carica con l’approvazione del 
produttore per il dispositivo da caricare.

Dati tecnici porta USB A+C:
Input: 5.0V DC, 4.0A
USB total output: 5.0V DC, 4.0A, 20.0W
Potenza senza carico: 0.06W

Installation:

1.  Selezionare la posizione.
 (spessore minimo di installazione 10mm)

2.  Fare un foro con un diametro da 
 60mm o 80mm.

3.  Inserire il prodotto e stringere l‘anello di  
 montaggio.

4.  Cliccare nel pressacavo.

5.  Collegare l‘alimentatore al caricatore USB.

6.  E il lavoro è stato fatto correttamente, il  
 prodotto è ora pronto per l‘uso.

ATTENZIONE! 
Prima di forare, assicuratevi che la profondità 
di installazione sia sufficiente nel luogo di 
montaggio.

Benötigtes Zubehör Löchsäge
(nicht im Lieferumfang enthalten) 

Kabeldurchführung Passage de câbles Pressacavo  

Accessoires nécessaires scie cloche
(non inclus dans la livraison) 

Accessori necessari sega a tazza
(non incluso nella consegna) 

D Montageanleitung 
Office-Line Kabeldurchführung 
mit USB A+C

F Instructions de montage
Office-Line Passage de câble 
avec USB A+C

I Istruzioni di montaggio
Office-Line Pressacavo 
con USB A+C

Lieferumfang:
1x Kabeldurchführung mit USB Charger A+C
1x Montagering 60mm
1x Montagering 80mm
1x Netzgerät mit ca. 1,5m Anschlusskabel
1x Montageanleitung

Contenu de la livraison:
1x passage de câbles avec chargeur USB A+C
1x anneau de montage 60mm
1x anneau de montage 80mm
1x bloc secteur avec câble de raccordement d‘env. 1,5m
1x instructions de montage

Contenuto della consegna:
1x pressacavo con caricatore USB A+C
1x anello di montaggio 60mm
1x anello di montaggio 80mm
1x alimentatore con circa 1,5m di cavo di collegamento
1x istruzioni di montaggio

Lock ! Lock ! Lock !
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